

В Уярской городской библиотеке в гостях у литературной гостиной «Земное солнышко» побывали руководитель вокальных ансамблей «Острый ритм» и «Акцент» Наталья Анисеня и учащиеся школы № 3 с классным руководителем Галиной Мегведевой.

Участники литературной гостиной «Земное солнышко» познакомили гостей со своей деятельностью. А затем Наталья Сергеевна рассказала собравшимся о себе, о своих вокальных группах.

Наталья Анисеня окончила музыкальный колледж при Хакасском государственном университете по специальности «Музыкальное искусство эстрады», квалификация — «артист, руководитель эстрадного вокального коллектива, преподаватель по классу вокала». Творческую деятельность она начала в 1987 году инструктором по работе с детьми, потом стала преподавать в Уярской детской школе искусств, а теперь работает в ДК хормейстером. Ансамбль «Острый ритм» был создан на базе Уярской детской школы искусств в 2005 году. Через одиннадцать лет коллективу присвоили звание «Народный самодельный коллектив». Сегодня существует ещё ансамбль «Ритмики», который посещают дети от четырёх до десяти лет. А в сентябре прошлого года был создан коллектив взрослой возрастной категории — вокальный ансамбль «Акцент».

Гости подготовили для участников литературной гостиной замечательный концерт. Вокальный ансамбль «Острый ритм» представляли уярские учащиеся: Римма Алексейцева из школы № 2, Александра Пуртова из школы № 40, Ксения Буш, Мария Кусочкина, Галина Персман и Юлия Селезнёва из школы № 3. В их исполнении прозвучали песни «Всё, что сердцу дорого», «Школьные годы», «Наша школьная страна».

В состав вокального ансамбля «Акцент», кроме самой Натальи Анисеня, входят культорганизатор специального дома-интерната для граждан пожилого возраста и инвалидов «Уярский» Евгения Буш, медицинская сестра районной больницы Оксана Горшкова, методист Межпоселенческой клубной системы Уярского района Ирина Дьяконова, учитель начальных классов школы № 2 Дарья Куликова. Они спели песни «А снег

идёт», «Обычная история», «Последняя поэма». Присутствующие не только наслаждались пением участников ансамбля, но и познакомились с историями создания прозвучавших песен.

Педагог школы № 3 Галина Медведева поблагодарила участников литературной гостиной за их важную деятельность и пожелала дальнейших творческих успехов.

Здесь уместно привести несколько строчек стихотворения Тамары Шикула:

И в лучах восхода, и в лучах заката
Уходят наши годы куда-то без возврата.
Вот почему так важно дорожить мгновеньем,
Устраивать однажды встречи поколений.

Со своими стихами участников и гостей «литературки» познакомили Тамара Ланчук, Михаил Горлач и Тимофей Афанасьев.

В завершение встречи были вручены дипломы лауреатам районного онлайн-конкурса «А ну-ка, бабушки!» среди участниц литературной гостиной. Это Нина Генятова, которая была представлена на конкурсе в номинациях «Бабушка — золотые руки», «Бабушка — садовод», «Самая внучатая бабушка», «Бабушка — супергрибник» и «Стихи моего сердца», Алла Мантуленко, Валентина Редченко и Галина Муминова,

участвовавшие в номинации «Бабушка — золотые руки», Анна Ясинская, Тамара Варочкина и Тамара Ланчук, представленные в номинации «Стихи моего сердца», а также Людмила Скурихина и Тамара Шикула, каждая из которых участвовала в двух номинациях: помимо «Стихи моего сердца», Людмила Скурихина представляла номинацию «Бабушка — талант», а Тамара Шикула — «Бабушка — золотые руки».



**Встреча в литературной гостиной «Земное солнышко».
Уяр. Апрель 2022**